

# 没有胜负压力仍然会认真备战12强赛 国足最后两战期待改变



国足队员在训练中。

图片来自中国足球队官方微博

在中国男足抵达阿联酋沙迦后,后卫高准翼因伤缺席了第一次室外训练。不过,他的伤势并不严重,已在20日的训练中归队合练。这样一来,在李磊因伤无法报到的情况下,国足已经全员到齐。

本次国足备战世预赛亚洲区12强赛可谓一波三折,在公布了39人大名单后,多次出现球员因为种种问题无法归队的情况。尤其是4名外籍球员的缺席,更是给国足的锋线带来了相当大的影响。而在最终的25人名单中,在瑞士超级联赛踢球的李磊又突然受伤,让教练组有点措手不及。

在这种情况下,队中的每名队员都变得很关键。毕竟国足接下来要在一周内打两场比赛,一旦有人受伤,将给球队的排兵布阵带来影响。教练组也是在高准翼伤愈归队后,立刻安排了技战术内容丰富、强度相对更大的有球训练。同时,球队也计划在比赛前安排一场教学赛,多方位磨合一下阵型。

客观来讲,国足目前正面临着巨大的困难和压力。但即使如此,他们依然希望在最后两场12强赛中有所改观。

跟着球队一起出征的教练组成员孙继海,在球队抵达阿联酋后的首次训练后接受了采访,谈到球队目前的状况时,他说:“虽然球队已经没有了胜负的压力,但大家还是非常认真地在备战、在对待比赛。我也相信在未来的两场比赛中,球队能够出现一些改观。”

对于目前中国足球所面临的问题,孙继海坦言:“我还是觉得不能这么简单地去评判。其实,造成目前这个结果有很多原因。比如整个中国足球现阶段确实受到了疫情的影响,包括整个联赛技战术水平和整体对抗等都有下降。在这种情况下,球员要保持一个良好的状态,包括能力和心态等方面很不容易。但干什么事又是容易的呢?大家都在克服困难,然后在克服困难过程中提高,再去迎接下一次挑战。”

孙继海最后还表达了对球迷的一番期望。他说:“先要谢谢大家对中国足球的关注和关心,但我觉得球迷不应该只在某个点关注国家队,而是应该一直关注,无论成绩是好是坏,无论大环境如何。就像父母对待自己的孩子一样。”

国足将在北京时间24日23时对阵沙特阿拉伯队。

据《北京晚报》

## 热身赛逼平劲旅 U23国足迪拜杯求胜欲望强烈

中国男足在沙迦积极备战世预赛亚洲区12强赛和沙特队的比赛时,中国U23男足也在认真备战迪拜杯的比赛。北京时间今日20时,他们将迎来本次邀请赛的首场比赛,对手是阿联酋U23队。

本次邀请赛是U23国足两年多来第一次参加国际比赛,小伙子们都很兴奋。在抵达阿联酋后的首堂训练课上,他们表现非常积极,求胜欲望强烈。本来主帅扬科维奇只计划让他们训练1个小时,但小伙子们主动加练了半小时。

从第二天开始,球队的训练强度再次增加。在这两天的训练中,扬科维奇都安排了一系列的对抗。在分组对抗中,一方是四后卫阵型,另一方则采用三后卫阵型,这两种阵型也是U23国足长期以来一直反复演练的。

除了安排分组对抗外,扬科维奇在训练中还重点进行了定位球的练习。这其中,陶强龙作为主要的罚球手,不断地在各个位置与角度主罚任意球、角球。教练组也反复向队员们强调定位球的重要性,希望大家能够在比赛中把握住机会,力争进球得分。

20日,U23国足迎来了本次备战中的第一场热身赛,对手为阿联酋劲旅瓦赫达队。最终,凭借陈国抗在下半时的进球,U23国足和对手打成1:1。

瓦赫达队目前暂列阿联酋顶级联赛第二。本场比赛,虽然该俱乐部有6名主力被阿联酋国家队征召,但队内3名外援悉数出战并打满全场,实力依旧不容小觑。U23国足也派出了最强阵容。第14分钟,U23国足后卫在禁区内犯规

被判罚点球,葡萄牙前锋马丁斯主罚命中,帮助瓦赫达队1:0领先。第60分钟,方昊在左路接球后突入禁区,接连晃过3名防守队员,面对门将小角度射门击中立柱弹出,陈国抗跟进补射破门追平比分。U23国足在终场前还曾获得反超机会,可惜蔡明民在小禁区内的抢点射门被对方门将扑出,最终双方1:1握手言和。

根据赛程,U23国足将在今日对阵阿联酋队,随后在26日迎战泰国队,第三轮对手将根据前两轮比赛成绩确定。对于即将开始的比赛,扬科维奇说:“我希望所有球员都牢记一点,对国家队来说,任何一场比赛都非常重要,只要出场比赛,就希望每一名球员都要尽全力。”

据《北京晚报》

# 辽篮用一场大胜为常规赛圆满收官 CBA季后赛将于4月1日在南昌启幕

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 常规赛落幕,季后赛即将到来!以常规赛第一名成绩杀入季后赛的辽宁男篮,即将在季后赛中迎来真正的考验!

昨日,2021-2022赛季CBA常规赛结束了全部赛程,辽宁男篮在最后一轮比赛中以134:90的绝对优势击败四川队,为常规赛圆满收官。同时,他们凭借常规赛第一名的成绩,将在即将到来的季后赛首轮中轮空,静待季后赛八强的产生。

本场比赛,辽篮方面继续安排腿部受伤的郭艾伦轮休,但是上一轮得到休息的韩德君和李晓旭重回阵容当中,同时两名外援也轮番登场进一步磨合阵容。而对手方面,则继续轮休了外援哈达迪和老将韩硕,因此双方在整体实力上的差距非常明显,比赛也在开始不久后就失去了胜负悬念。

赵继伟全场出战40分钟,拿到31分15助攻5抢断的超级数据,几乎凭一己之力盘活了全队进攻。小外援弗格拿到28分5助攻4抢断,张镇麟22分4篮板,付豪18分4篮板,大外援莫兰德13分10篮板,韩德君9分11篮板。

随着本轮比赛的结束,CBA常规赛已经全部落幕,沈阳赛区也圆满完成承办任务。在此



赵继伟31分,辽篮常规赛收官战大胜四川。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

次CBA常规赛第三阶段比赛在沈阳进行之际,负责承办比赛的沈阳市浑南区在正常保障比赛顺利进行的同时,也加强了防疫工作的力度,确保CBA联赛在不受任何影响的情况下平稳有序地进行。

在常规赛收官之际,辽宁男篮也向正在沈阳市浑南区盛世园田居小区抗疫一线工作的、来自辽宁自贸试验区沈阳片区的志愿者,捐赠了一批防疫物资,以表达对这些坚守在抗疫一线工作者的崇高敬意。同时,辽篮将士们也录制了声援抗疫一线工作者的视频,为浑南、为沈阳、为辽宁以及全国的抗疫一线工作者们加油。

随着常规赛的落幕,CBA也即将进入到季后赛的时间。根据CBA联盟昨日最新通知,本赛季季后赛计划于4月1日起在江西南昌赛区以赛会制形式进行。不过目前在沈阳和顺德两个赛区的季后赛球队,暂时未接到前往南昌的具体行程安排,因此均停留在原地待命。

而辽篮作为常规赛第一名,将和其他三支常规赛四强球队一样,在首轮中观望第5名至第12名球队之间的捉对厮杀,从而产生自己在季后赛八强中的首个对手。辽篮的季后赛首个对手将在广州队和山西队之间产生。